
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ В ТОРГАХ 

 

УКРАЇНА 

м. Івано-Франківськ  

Проект№ 39004 «Реконструкція та модернізація системи центрального 

теплопостачання міста Івано-Франківська» 

Реконструкція та модернізація котельні на вул. Медичній, 17а 

Це Запрошення до участі в торгах йде за Загальним повідомленням про закупівлю для 

проекту з централізованого теплопостачання міста Івано-Франківська № 39004 

«Реконструкція та модернізація системи централізованого теплопостачання міста Івано-

Франківська» (надалі – Проект), яке було опубліковано 18 травня 2010 року  в «Procurement 

Opportunities», номер 6130-GPN-39004, та останнє оновлення відбулося 16 травня 2014 року 

)» (надалі – Проект). 

 

Державне міське підприємство «Івано-Франківськтеплокомуненерго» (надалі – «Замовник»), 

отримало кредит Європейського банку реконструкції та розвитку (надалі – «Банк») та грант 

від Шведського агентства співробітництва для міжнародного розвитку (SIDA) на покриття 

витрат для проекту з централізованого теплопостачання міста Івано-Франківська № 39004 

«Реконструкція та модернізація системи централізованого теплопостачання міста Івано-

Франківська». 

 

Цими тендерними документами Замовник запрошує Підрядників надсилати свої запечатані 

пропозиції для прийняття участі в тендері по контракту «Реконструкція та модернізація 

котельні на вул. Медичній, 17а» (надалі –  Об’єкт). 

 

Підрядник зобов’язаний здійснити поставку, монтаж, пуско-налагоджувальні роботи  та 

ввести в експлуатацію газові котли (два котли, потужність кожного від 780 кВт до 850 кВт,  з 

автоматичним пальником та автоматикою безпеки, з коефіцієнтом корисної дії не менше 

92%) та котла на біопаливі (один котел потужністю від 720 кВт до 800 кВт) з системою 

паливо-подачі та іншим допоміжним обладнання в існуючій котельні, а також  провести 

навчання технічного персоналу  Замовника, як це зазначено у тендерних документах. 

 

Учасники торгів, у тому числі партнери спільних підприємств чи консорціумів, повинні 

відповідати таким мінімальним кваліфікаційним вимогам: 

- Досвід виконання проектів  
1. Учасник Тендеру повинний продемонструвати, що він має позитивний досвід як 

генеральний підрядник за останні 5 років у виконанні щонайменше 5 (п’яти) завершених 

проектів, ідентичних за змістом і складністю із запропонованим контрактом, на який 

оголошено тендер, і які були реалізовані в Україні і/або інших країнах східної Європи  з 

схожими кліматичними умовах.  

2. Додатково до викладеного вище чи у складі вище зазначених 5 (п’яти) контрактів, 

Учасник тендеру або його партнер чи спеціалізований субпідрядник повинен 

продемонструвати, що він має конкретний досвід щодо встановлення щонайменше 5 (п’яти) 

котлів, що працюють на біопаливі, потужністю від 720 кВт та вище, які були встановлені в 

Україні і/або інших країнах східної Європи з схожими кліматичними умовами за останні 5 

років та які успішно експлуатуються принаймні 1 (один) рік до подання тендерної пропозиції 

Учасником. Для підтвердження цього Учасник може подати референції відповідного 

партнера чи субпідрядника щодо встановлення котлів на біопаливі. 

Всі партнери консорціуму повинні надати подробиці аналогічних контрактів пропорційно до 

частки їх участі у консорціумі. Вартість контрактів має бути перерахована у євро на дату їх 

істотного завершення, чи на дату їх отримання для контрактів, що тривають. 

 

 



- Фінансовий стан 
3. Неохідно надати балансові звіти за останні 5 (п’ять) років починаючи з 2010 року і вони 

повинні продемонструвати здорове фінансове становище Учасника, показуючи його 

довгострокову прибутковість. При необхідності Замовник надішле запити до банкірів 

Учасниа тендеру. Якщо законодавство країни місцезнаходження Учасника торгів, 

власниками якого є індивідуальні особи чи партнерство, не вимагає проведення регулярного 

аудиту звітності, вимога аудиту не застосовується. 

4. Учасник тендеру повинен мати середньорічний оборот (дохід)  як головний підрядника за 

останні 5 (пять) років не менше 2 (два) мільйони євро в еквіваленті. 

5. Учасник тендеру повинен продемонструвати наявність фінансових ресурсів, таких, як 

ліквідні активи, незакладене нерухоме майно, кредитні лінії або інші фінансові кошти, 

необхідні для забезпечення руху грошових коштів та ресурсів для задоволення грошового 

потоку в розмірі не меншому чим 200000 євро або еквівалент на виконання контракту 

строком на 4 (чотири) місяця,  беручи до уваги зобов'язання Учасника за іншими 

договорами. 

 

- Наявність в Учасника тендеру необхідної матеріально-технічної бази для виконання 

робіт за контрактом 

6. Учасник тендеру повинен надати інформацію стосовно будь-якого спеціалізованого 

обладнання чи устаткування, яке, на його думку, буде необхідно використати для виконання 

робіт по Проекту. Додатково для цього він повинен підтвердити, що він буде мати швидкий 

доступ до даного обладнання чи устаткування завдяки ренті, лізингу та іншим шляхом. 

 

- Позовна (судова) історія 

7 Учасник тендеру повинен мати судову історію без значних позовів. Закономірні рішення 

проти учасника торгів чи будь-якого партнера спільного підприємства може призвести до 

відхилення пропозиції. Учасник тендеру зобов’язаний надати достовірну інформацію за 

останні п’ять років про поточні та минулі судові процеси або арбітражний розгляд, що 

виникли внаслідок завершених контрактів чи контрактів, що ще виконуються. Замовник 

залишає за собою право відхилити тих Учасників, у чиїх позовних  історіях протягом 

останніх п'яти років показано більше двох випадків, де було прийнято рішення не на користь 

Учасника. 

 

- Кваліфікація персоналу. 

8. Учасник тендеру повинен мати висококваліфікований персонал. Кандидати повинні 

відповідати наступним вимогам: 

- Головний представник Підрядника- Керівник Проекту повинен мати не менше 20 років 

загального досвіду роботи, 10 років досвіду виконання аналогічних робіт і не менше 5 років 

досвіду роботи в управлінні аналогічними Контрактами (роботами) у галузі 

теплопостачання. 

- Керівник площадки з вищою освітою в інженерно-будівельній галузі (або пов'язаних з нею 

галузях), який має не менше 15 років загального досвіду роботи, 10 років досвіду роботи в 

аналогічній сфері будівництва та нагляду за пуско-налагоджувальними роботами та 5 років 

досвіду роботи в управлінні будівництвом та пуско-налагоджувальними роботами у галузі 

теплопостачання 

В команді учасника повинен бути інженер із знаннями основ будівництва, теплотехніки та 

електротехніки, українського законодавста, чинних норм та правил. 

Для кожної посади претендент має надати інформацію по Формі, наведеній в Додатку 4 

Частини ІІ тендерних документів.  

 

- Загальні критерії 

9. Участь консорціумів дозволяється. Фірма-член спільного підприємства або консорціуму, 

названа головною (надалі – Партнер-лідер) має забезпечувати щонайменше 60%  критерій 

кваліфікації.  



Інші фірми (надалі – Партнери) повинні відповідати не менш ніж процентному відношенню 

їх дольової участі у консорціумі, застосованому до критеріїв кваліфікації. Консорціум 

колективно повинен задовольняти критерії, наведені  вище. Необхідно додати відповідні 

показники кожного з партнерів для визначення чи відповідає кваліфікації консорціум. 

Партнери індивідуально мають відповідати вимогам стосовно фінансової звітності, та 

вимогам стосовно позовів.   

10. У тих випадках, коли Учасник тендеру пропонує залучити конкретних субпідрядників чи 

постачальників для виконання частини робіт або здійснення поставок по Контракту, обсяг 

яких перевищує 10% від загальної вартості Контракту, Учаснику тендеру необхідно надати 

інформацію відповідно до форм, наведених в Додатку 4 Частини ІІ тендерних документів, 

для кожного запропонованого субпідрядника чи постачальника. Учасник тендеру не може 

використати референції таких субпідрядника та субпостачальника. 

 

  - Інші критерії 

11. Наявність сервісних центрів.  
Учасник тендеру чи його місцевий представник повинен виконати вказані в даних Тендерних 

документах зобовязання  щодо технічної підтримки, гарантійного обслуговування, ремонту 

та забезпечення запасними частинами, а також обслуговування всього устаткування, 

включеного до об’єму поставки.  

Учасник торгів повинен надати інформацію про те, чи є в Учасника торгів в країні Замовника 

діючі сервісні центри та/або склади для забезпечення  технічного обслуговування, ремонту та 

зберігання запасних части для наступного обладнання та устаткування: 

- газові котли та допоміжне обладнання; 

- котли на біопаливі та допоміжне обладнання; 

- автоматична система зберігання та транспортування палива (для котла на біопаливі); 

-  насосне та тягодуттєве обладнання 

 

12. Учасник тендеру повинен мати зареєстроване представництво  в Україні. 

 

Планується виконання Контракту протягом 6 (шести) місяців з дати набрання їм чинності.  

 

Конкурсні торги на контракти, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок коштів 

позики Банку, відкриті для фірм з усіх країн. Кошти позики Банку не використовуватимуться 

на здійснення платежів на користь фізичних чи юридичних осіб або на ввезення товарів, 

якщо такий платіж чи ввезення заборонені рішенням Ради Безпеки ООН, прийнятого 

відповідно до Розділу VII Статуту ООН. 

 

Тендерну документацію можна отримати за адресою, поданою нижче, сплативши внесок, 

який не повертається, у розмірі 200 євро: 

1) Для українських учасників торгів після сплати вказаної суми в гривнях за міжбанківським 

курсом на день здійснення оплати на рахунок: 

р/р 26002005698001 у філії « Прикарпатське РУ »  

ПАТ «Банк «Фінанси та кредит», МФО 300131 

Ідентифікаційний номер 03346058 

Інд.под.№  033460509156     

Свідоцтво ПДВ № 12847708    

2) Для іноземних учасників торгів після сплати вказаної суми на рахунок: 

Назва одержувача                         ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» 

Розрахунковий рахунок одержувача    26007301015772 (10008/0000) 

Банк-одержувач                          АТ «Ощадбанк», м. Івано-Франківськ, Україна 

SWIFT                                              COSBUAUKIVF 

Адреса Банку                                  м. Івано-Франківськ, Україна         

Посередник                                     DEUTSCHE BANK AG 

SWIFT                                              DEUTDEFF 



Адреса посередника                       Frankfurt am Main  

Номер рахунку                                947057610 

 

Всі тендерні пропозиції повинні супроводжуватися Гарантією тендерної пропозиції в сумі 

12 000 (дванадцять тисяч) євро або в еквівалентній сумі у вільноконвертованій валюті і 

мають бути доставлені на нижче вказану адресу до 10:00 14 квітня 2015 р., коли вони будуть 

відкриті у присутності представників учасників торгів, які приймуть рішення відвідати 

особисто. 

Майбутні учасники торгів можуть отримати подальшу інформацію та придбати тендерну 

документацію за такою адресою: 

 

Контактна особа: п. Олена Іванів, 

Керівник ГРП 

Адреса: Державне міське підприємство «Івано-Франківськтеплокомуненерго» 

                            Україна, 76007, м. Івано-Франківськ, вул. Б. Хмельницького, 59а 

Тел.:  +38 (03422) 6-35-55 

Факс: +38 (03422) 6-35-55 

Ел. пошта: dmpiftke2010@yandex.ua 

mailto:dmpiftke2010@yandex.ua

